
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 5 Poso Kota Utara 

Kelas / Semester : VII / Ganjil 

Tema   : Klasifikasi Materi dan Perubahannya  

Sub Tema  : Pengenalan Unsur 

Pembelajaran ke : 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta Didik dapat mengenal tentang unsur, lambang unsur, logam, nonlogam, dan 

metalloid. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 Menit) 

� Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran. 

� Guru mengecek kehadiran peserta didik.  

� Guru melakukan apersepsi dan motivasi dengan menunjukkan kepada mereka 

beberapa contoh wujud zat dan berbagai contoh unsur, senyawa, dan campuran 

dalam kehidupan sehari-hari. 

 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

� Guru menjelaskan tentang pengertian unsur dan lambang unsur. 

� Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling tukar informasi 

mengenai penamaan unsur serta perbedaan logam, nonlogam, dan metalloid. 

� Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, 

mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi 

kembali oleh kelompok atau individu yang melakukan presentasi. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

� Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait. 

� Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang 

belum dipahami. 

� Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEBELAJARAN 

Sikap  : Observasi/jurnal 

Pengetahuan : Tes tulis dan penugasan 

Keterampilan : Kegiatan diskusi dan presentasi 
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